
















Technický opis opatrení, KOOR, s.r.o. 

 

V rámci predloženia ponuky na projekt „Rekonštrukcia Domova sociálnych služieb a zariadenia 
pre seniorov Harmonia“ predkladáme technický popis jednotlivých opatrení v rozsahu: 

1. Zateplenie obalových konštrukcií (fasády, strechy, podláh, podhľadov) 

2. Bleskozvod a uzemnenie objektu 
3. Výmenu zdroja tepla (vrátene inštalácie systému merania a regulácie, rekonštrukcie 

rozvodu plynu a súvisiacich zdravotechnických zariadení) 
4. Vstupný vrátnik s kamerovým systémom 

5. Elektronický protipožiarny systém 
6. Výmena striešky na fasáde objektu 

 

 

Zateplenie obalových konštrukcií (fasády, strechy, podláh, podhľadov) 

 Predmetom opatrenia je v súlade s projektovou dokumentáciou:  

a) zateplenie fasády celého objektu s celkovou plochou 2 055,5 m2. Po oprave degradovaných 

častí fasády bude aplikované zateplenie minerálnou vatou zn. Nobasil. Potom bude 

realizovaná konečná úpravou nanesením omietky a farebnou finálnou úpravou.  

 

b) zateplenie strešnej konštrukcie celého objektu s celkovou plochou 1 487,1 m2. Po sanácii 6 

poškodených častí strešnej konštrukcie bude namontovaná konštrukcia pre ukladanie 

izolačných dosiek  a celá konštrukcia bude zateplená doskami zn.  Nobasil. 

 

 

c) zateplenie stropu nad nevykurovaným suterénom s celkovou plochou 364,8 m2. Zateplenie 

bude realizované postupným nalepovaním izolačných dosiek z minerálnej vaty zn. Nobasil na 

stropy suterénu. Po uložení dosiek bude vykonaná finálna úprava nanesením omietky a 

vymaľovaním všetkých stropov. 

 

Bleskozvod a uzemnenie objektu 

Predmetom opatrenia nový bleskozvod a uzemnenie objektu, ide o vybudovanie novej 

mrežovej sústavy, pričom zberné vedenie je navrhnuté z vodiča FeZn resp. AlMgSi 50, vodič je 

uložený na typových podperách v zmysle poskytnutej technickej a projektovej dokumentácie, 

ktorá bude vykonaná v súlade s technickými normami a všeobecno-záväznými právnymi 

predpismi. 

 

Výmena zdroja tepla (vrátene inštalácie systému merania a regulácie, rekonštrukcie rozvodu plynu 

a súvisiacich zdravotechnických zariadení) 

Predmetom opatrenia ja pripojenie Areálu na systém centrálneho zásobovania teplom v 

meste Strážske, ktorého prevádzkovateľom je spoločnosť KOOR Východ, s.r.o. so sídlom v 

Košiciach.  



V priestore súčasnej kotolne bude vybudovaná odovzdávacia stanica tepla s výkonom 200kW 

a nová strojovňa pre účely distribúcie tepla v Areáli, vrátane systému merania a regulácie. 

Súčasne budú s prevádzkovateľom centrálneho zásobovania teplom v meste Strážske 

dohodnuté detailné podmienky pripojenia navrhovanej odovzdávacej stanice do rozvodnej 

teplovodnej siete a podľa nich bude vybudovaná prípojka z vlastných zdrojov našej 

spoločnosti. 

Príprava ohriatej pitnej vody bude zabezpečená v zásobníkoch, ktoré umožňujú ohrev 

z centrálneho zdroja tepla ako aj elektrickými špirálami. S cieľom zníženia energetickej 

náročnosti prípravy ohriatej pitnej vody navrhujeme vybudovanie malého fotovoltického 

zdroja na streche budovy, ktorého výkon bude vychádzať z predpokladanej spotreby elektriny 

na prípravu teplej vody v letnom období a bude použitý len na ohrev vody. Výkon tohto 

fotovoltického zdroja je na úrovni 10kWp. V prípade, ak nebude Obstarávateľ súhlasiť 

s vybudovaním fotovoltického zdroja určeného výhradne na ohrev vody, zdroj nevybudujeme 

a nebude to mať žiadny dopad na Celkové úspory ani ostatné cenové ani technické 

parametre našej ponuky. 

Súčasťou navrhovaného riešenia je aj nadradený systém riadenia zdroja tepla, ktorý umožní 

optimalizáciu jeho prevádzky a samostatné sledovanie spotreby tepla na vykurovanie a 

spotrebu tepla na prípravu ohriatej teplej vody. 

 

Vstupný vrátnik s kamerovým systémom 

Predmetom opatrenia je inštalácia videovrátnika na vstupných dverách objektu s možnosťou 

video-komunikácie a diaľkové ovládanie zámkov na vstupných dverách s možnosťou 

odomknutia zámkov aj prostredníctvom tzv. čipu. Na strane užívateľa objektu budú 

vybudovaná najviac tri stanice slúžiace na komunikáciu cez videovrátnika a odomykanie 

zámkov. 

 

Elektronický protipožiarny systém 

Predmetom opatrenia je vybudovanie elektronického systému hlásenia požiarov 

a zadymenia. Systém bude postavený na senzoroch zadymenia a  oxidu uhoľnatého 

v miestnostiach, v ktorých sú ubytovaní klienti ako aj na spoločných chodbách a  schodiskách. 

Systém bude hlásiť nebezpečenstvo požiaru v Areáli zvukovým a optickým signálom 

v priestore, kde sa nachádza stála služba a dozor.  

  

Výmena striešky na fasáde objektu 

Predmetom opatrenia je odstránenie jestvujúcej striešky spojenej s fasádou (rozmery šírka = 

435cm, hĺbka = 180cm, výška/sklon = 45cm) a jej nahradenie novou strieškou s konštrukciou 

v antikorovom prevedení a s rozmermi šírka = 480cm, hĺbka = 280cm. Výška a sklon bude 

navrhnutý tak, aby podchodná a prechodová výška spĺňala požiadavky platných technických 

noriem. 
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